

Сентября
Суббота
1938 года

(Бесплатно)

Третью годовщину стахановского движения встретили углем

Третью годовщину стахановского движения наше шахта встретила целиком рядом успешных.

Об этом свидетельствует неуклонный рост добчики угле по участкам как 12, 14, 15, 2, которые встретили 3-ю годовщину стахановского движения со процентами выполнения плана угледобычи.

Следует отметить то, что 2-й участок, у которого добрьство к 3-й годовщине стахановского движения, взял на себя обязательство, выполнить план угле добчики на 100 процентов, что и осуществилось этому помогло то, что руководство 2 участка взялось за работу по большевистски, стало во главе рабочих и поехало на выполнение плана угледобычи. Развернутое социалистическое соревнование не нарушило графика и циклов работ, поставлена на должную высоту трудовая дисциплина, только при этих условиях участок выполнил и будет выполнять план угледобычи.

Хорошо сработала смена горного мастера тов. Латышева, выполнив свой план на 130 проц.

Смена горного мастера Наследова выполнила свой план на 130 процентов.

Смена горного мастера тов. Дмитриева выполнила план на 110 проц.

Бригада тов. Романова работала в камере выполнила свою норму на 100 процентов.

Бригада нарезных работ (бригадир тов. Афанасьев), выполнила свою норму на 180 проц.

Бригада камерной нарезки (бригадир тов. Ложинин), выполнила норму на 200 процентов.

На 12 участке хорошо работали, бригада № 1 (бригадир тов. Каморский), выполнила норму на 200 процентов. Отличник Калинченко выполнил норму на 180 проц.

Комсомольская бригада № 7 (бригадир тов. Бурюк), выполнила техническую норму на 250 процентов, в его бригаде хорошо работали забойщики Ахматов и запальщики Олейников.

Бригада № 5 (бригадир тов. Алучин), выполнила техническую норму на 220 процентов, в его бригаде хорошо работали забойщики Малишев и запальщик Сергеев.

На 14 участке хорошо работали бригада тов. Киселевина, работающая на 2-м этаже, второй складки выполнила свою норму за август на 250 процентов.

СТАЛИНСКИЙ

Орган ПАРТИИ, ШАХТНОМУ И ШАХТОУПРАВЛЕНИЮ шахты им. Ставкина, г. Прокопьевск, Новосибирской области

№ 39

(296)

г. Прокопьевск,
Новосибирской
области



Тов. Чечин — инструктор стахановских методов труда.

ВЫСОКАЯ ЧЕСТЬ

В 1935 году, как только узнал о стахановском методе работы, и поставил вопрос о разделении труда между забойщиками и крепильщиками. Результаты ова залог хороши. Если раньше забойщик и два крепильщика, работая совместно, из лав добывали 15—20 вагонов угля, то после разделения труда при увеличенном фронте работы стали давать те же люди до 60 вагонов в смену.

С этих участков, смен, бригад и отдельных товарищей должны взять все остальные участки, смены, бригады и рабочие пример для того, чтобы 21-ю годовщину Великой социалистической революции встретить перевыполнением плана.

Второй участок краснознаменный

Первого сентября проводился митинг по переходу переходного знака красного знамени, которое было присвоено второму участку, выполнившему план угледобычи за поездов 10 дней августа на 139 процентов, то есть выдали на гора 5571 тонны угля.

На этом же митинге многие рабочие выступали с тем, что они отберут переходящее красное знамя у 2 участка за первые же 10 дней сентября, но коллектив 2 участка заявил, что он положит все силы на то, чтобы переходящее красное знамя осталось за их участком, выполнив план угледобычи на 150 процентов.

Из этого видно, что коллектив второго участка взялся за работу действительно по большевистски, чему способствует развернутое социалистическое соревнование, не нарушающее графиков и циклов работ, на должной высоте находится трудовая дисциплина.

Мое обязательство

Я, работник на 9 участке бригада № 4 бригады, на работу приехал во-время, все рабочее время я старался использовать простоё, все поручения и задания руководства участка выполняю в срок. Своеобразно требую от начальника участка, чтобы он мне обеспечил каждую смену фронтом работы и нужным для меня материалом, при условии выполнения этих обязанностей я стал мастером угледобычи.

Средний мой заработка в ме-

сяце за 1935 год за стахановскую работу, за выращивание мастеров угле я их вырастил за три года более 50 человек, товарищ Каганович наградил меня званием "Отличник социалистического соревнования тяжелой промышленности". Эта сталинская забота вдохновляет меня на новые победы, на еще лучшую работу.

Обязуюсь выполнить годовую техническую норму на 250 процентов

На втором участке я работает с 1936 года забойщиком.

За 1937 год свою техническую норму выполнил на 233 процен-

тах. В настоящее время я рабо- таю в камере, техническую

норму выполнено не меньше как на 200 процентов.

Мой средний заработка равняется 1227 рублей, за некоторое время больше, как за июль 1600 рублей, за август 1900 рублей.

В виду того, что я хорошо работал и хорошо получал, даёт мне возможность обеспе-

чить свою семью как материально, а также и культурно-бытовыми условиями.

Благодаря этому в августе месяце с. г. я добился звания мастера угле первого класса, которое и оправдывает сейчас и буду оправдывать в дальнейшем.

Годовую техническую норму я обязуюсь выполнить на 250 процентов и призываю всех остальных рабочих последовать моему примеру.

Забойщик 2-го участка Ульянов.

В честь третьей годовщины стахановского движения

Бригада № 8 восемь участка, (бригадир тов. Побежимов) в честь 3-й годовщины стахановского движения, за август выполнила техническую норму угледобычи на 422 процента.

Отличник т.т. Прокоров и Стариков, следуя примеру тов. Побежимова, выполнили норму на 360 процентов. М. П.

Нефедов не руководит своей бригадой

На 4 участке бригадиром завидников работает Нефедов, который сам является нарушителем трудовой дисциплины. Например, 21 на 22 августа в первую смену Нефедов со своим запальщиком Ефименко устроил пыльни и не явился на работу.

Сам Нефедов не смотря на то, что он бригадир работает плохо.

В лаве по югу 3 пласта 4 склады им были закреплены комплектные края, которые от недоброкачественной их установки при первом нажиме сламывались и лава была выведена из строя.

Инструментом бригаду не обеспечивает, качества работы от своей бригады не требует, в результате чего производительность труда снижается.

Так, Нефедов своим ошибкам должен учить и устранять их.

Куликов.

Халатное отношение к механизмам

22 августа во вторую смену горного мастера 5-го участка Коробкова, забойщик Монсев работал в лаве безобразно, отнесся к электросверду, хорошо знала правила техники безопасности все же нарушил их.

Взял электросверло за кабель и тянулся его с параллельного штreta до места работы, не учитывая каком может быть последствия.

Мотористка Кострикова в этой же лаве вместо того, чтобы смотреть за мотором, она по распоряжению горного мастера Коробкова пересекала в лаве уголь, а за мотором никто не смотрел, в результате чего, мотор засорился углем. К этому мотору был брошен решетка, в который врезался вал кривошина и чуть ли не протер его насеков.

На четвертом параллельном штреke кабель с электросверлом брошины в беспорядке.

В шахтовой инструментальне очень много вылезает старого оборудования, не пригодного к употреблению, а на гора не вывозится и не отправляется для перевозки.

Механик Грицов и начальник участка Андреев знают эти безобразия, а мер ни каких не принимают.

Такое обращение к механизму пятого участка должно по беспоконить руководство шахты.

Расторгунов.

Почему я потерял звание мастера угла?

Работая в лаве со своей бригадой, состоящей из 6 человек, и при наличии хороших условий, моя бригада выполняла план угледобычи на 170—200 процентов ежемесячно.

Я и некоторые члены бригады были мастерами угла.

15 августа с. г. мой бригаду пребросили на подготовительные работы (в основной Лутгинской штрке) и ввиду того, что руководство участка плохо стало обеспечивать нас нужными условиями, в частности вентиляцией — посты отапливаться приходится сидеть 2-3 часа без работы, дожидаясь когда выйдет газ из забоев.

Из-за таких вот недостатков моей бригады стала выполнять план только на 90-100 процентов. Вследствие чего я, и рабочие моей бригады потеряли звание мастера угла.

Такие же недостатки имеются и в бригаде № 9 (бригадир тов. Васильев).

Руководство 13 участка, должнo немедленно создать все необходимые условия для работы этим бригадам.

Бригадир 13 участка Харничиков

Десятник по лесодоставке Сорокин срывает работу

Моя бригада работает в основной штрке по югу шестой складки.

Нас должна обеспечивать лесоматериалом десятник транспорта по лесодоставке Сорокин, но он явно срывает нашу работу.

25 августа 5 участок отдыхал, в этот день Сорокин должен был доставить лес, но он этого не сделал.

В результате безответственной работы Сорокина, рабочие

2-й смены 5-го участка с 26 на 27 августа не работали.

Несмотря на то, что управляемый шахтой тов. Дедов, приводил Сорокина на 5 участок, где он дал обещание во время и в достаточном количестве доставлять лес, но он не выполняет.

Шахтоуправление должно немедленно срывают работы Сорокина привлечь к ответственности.

Бригадир 29 бригады Лушников

Плохое руководство третьим участком

В результате того, что нет горшего руководства на 3-м участке, план угледобычи выполняется только на 40-50 процентов.

Трудовая дисциплина на участке развалена, забои к сменам не подготавливаются, график работы нарушен, цикличность вследствие нарушения графика отсутствует.

Люка для погрузки угле не делается, в местах люков делают полки и во время отгрузки угле — почти половина угле вываливается мимо вагонов, вследствие чего, получается засорение штревов, которые не очищаются, а если очищаются то редко. Штрева залиты водой. В результате этого хождение по штревам затруднено.

Отдельные рабочие на работу ходят вне трезвом виде. Например: 19 августа в первую смену забойщик Филатов, начальником участка был допущен на работу вне трезвом виде, который всю смену проспал.

Начальник начальника участка Демьянов с 23 по 25 августа в виду пьянки не являлся на работу.

Запальщик Саломыкин явно занимается саботажем, срывает

работу и не дает возможности работать другим товарищам. Забои во время никогда не ставятся и говорит, что я, мол, работать не хочу, а мер смысла никаких не принимает.

Распоряжения начальника участка не выполняются.

Горный мастер Куценко получил распоряжение срочно забить диагональ № 1 но Куценко забычивает ее не став.

Горному мастеру Кабалиному было дано распоряжение, убрать брусья с параллельного штрева в орту, но он этого не сделал.

Социалистическое соревнование на участке не проводится, масштабная работа тоже не ведется.

Вот из этого всего видно почему 3-й участок не выполняет план угледобычи.

Начальник участка Кенев знает все эти безобразия, но мер по исправлению их не принимает.

Шахтоуправление должно обратить самое серьезное внимание на руководство третьего участка.

А. В.



Лучший горный мастер 6-го участка тов. Рылов.

Улучшить руководство участком

Для того, чтобы повысить угледобычу, мы стали укреплять трудовую дисциплину на участке.

В результате этого видно, что процент угледобычи значительно повысился, за август месяц выполнен на 96,8 проц.

Смена горного мастера тов. Рылова августовским план выполнен на 120 процентов.

Бригада тов. Плещкова выполнила свою норму на 220 процентов. В этом бригаде хорошо работали тт. Хукalenko и Чересеев.

Стопроцентному выполнению плана мешает то, что начальник участка Угринов сам нарушает нормы выработок.

Например, лава была разбита на 3 подступа, который нужно было брать полностью, а Угринов дал распоряжение цели брать только низа, что было нарушением выработки.

Механик участка Лукашев, которому уже говорилось, что электро-сверла почти каждую смену не работают от неисправности, но он мер не принимает.

Руководство участка должно эти недостатки учесть.

Бригадир комсомолец Плещков

Сводка угледобычи за август месяц

Участок	ДОБЫЧА		
	ПЛАН	ФАКТИЧЕСКАЯ	Проп.
1	9000	5171	57,4
2	13000	12873	99,0
3	7700	4417	57,8
4	11000	8444	76,7
5	12100	8219	67,9
6	8300	6641	78,1
7	7000	5333	75,2
8	10900	9681	90,8
9	10000	5912	59,1
10	13000	8709	67,0
12	10400	11089	106,6
13	4500	2966	5,9
14	7600	7695	101,2
15	4600	4701	102,2
16	1600	613	38,3
17	—	8	—
По шахте	130.000	102.472	78,8

За ответ. редактора
А. ВЕРБЕНКО